

        С наступлениями весенне-летнего периода на территории Новосибирского района происходит резкое увеличение количества пожаров и загораний. Так в период с 28.05.2017 года Заместителем Губернатора Новосибирской области С.Н. Сёмка в целях недопущения возникновения ЧС, связанных с переходом огня на населенные пункты рекомендовано: ввести на территориях особый противопожарный режим и организовать всего комплекса мероприятий направленных на недопущение возникновения ЧС  
   В этой связи напоминаю, что в весенний пожароопасный период запрещается:
- бросать в лесу горящие спичи, окурки, тлеющие тряпки;

- разводить костёр в густых зарослях и хвойном молодняке, под низко свисающими кронами деревьев, рядом со складами древесины, торфа, в непосредственной близости от созревших сельхозкультур;

- оставлять в лесу самовозгораемый материал: тряпки и ветошь, пропитанные маслом или бензином, стеклянную тару и посуду, которая в солнечную погоду может сфокусировать солнечный луч и воспламенить сухую растительность;

- выжигать сухую траву на лесных полянах, в садах, на полях, под деревьями;

- поджигать камыш;

- разводить костёр с помощью легковоспламеняющихся жидкостей или в ветреную погоду;

- оставлять костёр без присмотра или непотушенным после покидания стоянки.
     Основными инженерными мероприятиями для предотвращения распространения огня являются устройство минерализованной полосы, своевременное удаление сухой травы. 
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