                         

        14.02.2017 г. в 02 час. 00 мин. произошел пожар в садовом доме СНТ «Дружба» Толмачевского сельсовета Новосибирского района. 

В результате данного пожара погибли три человека: двое мужчин и женщина. Все погибшие находились в состоянии алкогольного опьянения. Огнем уничтожена крыша дома, выгорели помещения внутри. Площадь пожара составила 45 кв.м.
Причиной пожара явилась неисправность печи.
В этой связи отдел надзорной деятельности по Новосибирскому району в очередной раз рекомендует обратить внимание на состояние печей и дымовых каналов. Дымовую трубу в чердачном помещении необходимо побелить и оштукатурить. Появление во время топки сажевых пятен на побеленной поверхности свидетельствует о наличии трещин. При интенсивной топке через них искры могут попасть на сгораемый утеплитель потолочного перекрытия или на деревянные конструкции крыши. Особое внимание следует обратить на разделку дымохода печи в потолочном перекрытии.
Нахождение человека в состоянии алкогольного опьянения или сна, значительно увеличивает время обнаружения пожара, что впоследствии приводит вот к таким тяжким последствиям.


Будьте  бдительны! Берегите себя и своих близких! Соблюдайте правила пожарной безопасности!
Ст. инспектор ОНД по

Новосибирскому району                                                                              Воротынцев В.О.

