«Пешеходу безопасную дорогу!» - напоминает Госавтоинспекция детям Новосибирской области 

        Сотрудники Госавтоинспекции Новосибирской области  провели  для дошкольников наукограда Кольцово тематическое занятие «Пешеходу безопасную дорогу!». 
         В детском саду «Сказка» с помощью слайд - программы  и мультфильмов «Азбука безопасности» с ребятами провели беседу о правилах  поведения у дороги,  безопасных местах для подвижных игр,  о видах пешеходных переходов и требованиях сигналов светофора. Наблюдательные будущие школьники  в свою очередь рассказали о дорожных знаках и обозначенных пешеходных переходах вблизи своих домов, ведь скоро им предстоит совершать ежедневный маршрут до школы. 
         Теоретические знания о правилах для пешеходов юные участники движения закрепили с помощью аппликации.  В ходе проведенного мастер - класса  ребята  создали свой макет регулируемого пешеходного перехода, дополнив его необходимым дорожным знаком.  Получилась яркая памятка «Безопасная дорога в школу», которая поможет юным пешеходам стать грамотными участниками дорожного движения и переходить улицы правильно. 
          Уважаемые пешеходы, будьте внимательны, соблюдайте требования ПДД, помните, что личная безопасность в пути во многом зависит только от вас самих.  
Управление ГИБДД ГУ МВД России по Новосибирской области
