
«Соблюдай правила – переходи правильно!»  предупреждают школьников сотрудники Новосибирской Госавтоинспекции и активисты отряда «ЮИД»  

   С целью профилактики детского дорожного травматизма в зимний период  сотрудники Госавтоинспекции Новосибирской области провели тематическое мероприятие «Соблюдай правила – переходи правильно!» в Кольцовской школе №5. 
   В ходе мероприятия инспекторы ГИБДД рассмотрели с учениками начальных классов возможные опасные ситуации, которые могут возникнуть у пешехода на зимней дороге, особенно во время снегопада и при недостаточном освещении улиц.  Викториной «На зимней дороге будьте осторожны!» и показом видеофильмов «Уважаем переход», «Яркая безопасность» закрепили знания о правилах перехода проезжей части, значении дорожных знаков, а также использовании светоотражающих элементов на одежде и сумках. 
    По окончании урока в фойе школы для младших школьников вместе с активистами школьного отряда «ЮИД» провели профилактическую акцию «Соблюдай правила – переходи правильно!». Учащимся рассказали об основных причинах ДТП с участием пешеходов, напомнили о внимании и осторожности во время движения вблизи дорог, о строгом выполнении правил перехода проезжей части, об использовании светоотражающих элементов на одежде в темный период времени.  С пожеланиями безопасного школьного маршрута участникам акции вручены памятки «Переходи дорогу правильно!» и светоотражающие наклейки.
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