01 сообщает!
Пожар — это всегда беда и большие страдания. Не редко пожары приводят к травмам и гибели людей. 
Иногда взрослые вынуждены оставить детей на какое-то время одних. Однако, прежде чем уйти из дома, необходимо поручить наблюдение за ребенком старшим детям или кому-нибудь из взрослых. Если ребенок остался один, то ему необходимо объяснить элементарные правила пожарной безопасности, в том числе при приготовлении пищи. 

Так 31.08.2018 г. произошел пожар в квартире многоквартирного жилого дома в д.п. Мочище. При установлении причин пожара стало известно, что в день пожара в квартире находился мальчик 10 лет. Мама ребенка в это время была на работе. Ближе к обеду мальчик решил приготовить себе еду. Для этого он поставил на плиту сковороду, залил в неё подсолнечное масло. После этого он ушел в комнату, где видимо увлекся какой-то игрой и забыл про плиту. Через некоторое время он вернулся на кухню и обнаружил, что на сковороде горит масло. Он взял сковороду и хотел её вынести. В результате мальчик получил ожоги руки и ноги, огнем поврежден кухонный гарнитур, а также закопчены стены в помещении кухни. Мальчик был эвакуирован из квартиры через балкон сотрудниками пожарной охраны.
Уважаемые взрослые! Помните, что во многом дети подражают вам. Будьте сами предельно осторожны в общении с огнем и разъясняйте детям, какую опасность представляет огонь. Не забывайте, что ребенок, предоставленный сам себе, непроизвольно может стать виновником пожара. Если ребенок самостоятельно готовит еду, то он должен знать правила безопасного поведения на кухне и первое из них не оставлять готовящуюся еду без присмотра!!!  
Помните: различные сорта масла, применяемые при жарке, воспламеняются сами собой при температуре 450 градусов. Никогда не выливайте горящее масло в раковину. Не пользуйтесь водой, чтобы потушить горящее масло и жир, так как это вызовет распространение огня по всей кухне. Нужно прекратить подачу газа, накрыть сковороду (кастрюлю …) крышкой, чтобы затушить пламя. Оставить их накрытыми нужно до полного охлаждения масла. 

Не показывайте детям дурной пример: не курите при них, не бросайте окурки куда попало, не зажигайте бумагу для освещения темных помещений. Храните спички в местах недоступных для детей. Ни в коем случае нельзя держать в доме неисправные или самодельные электрические приборы. 
Помните - маленькая неосторожность может привести к большой беде.
Будьте  бдительны! Берегите себя и своих близких! Соблюдайте правила пожарной безопасности!
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