«Внимание, переезд!»
Традиционно, с 2013 года, 6-ый год подряд Международным союзом железных дорог при поддержке железнодорожного сообщества всего мира совместно с Комиссией Европейского Союза и Европейской экономической комиссией ООН в целях предупреждения аварийности на железнодорожных переездах объявляется один день июня Международным днем привлечения внимания к железнодорожным переездам.
Данная инициатива поддержана во многих странах мира. В  данном  мероприятии участвуют специалисты администраций городов и районов, сотрудники ГИБДД, специалисты автомобильного, дорожного хозяйства и железнодорожники.  
Работниками Инской дистанции пути совместно с сотрудниками ГИБДД и Администрацией с.Барышево проведена профилактическая акция с водителями автотранспортных средств с раздачей агитационного материала  на железнодорожном  переезде 7 км с.Барышево. Охвачено 320 водителей автотранспортных средств, роздано 340 шт.  информационных памяток и сувенирной продукции.
В очередной раз обращаемся ко всем водителям транспортных средств, выполнение правил дорожного движения при проследовании переездов и вблизи железнодорожного пути - залог охраны здоровья и жизни людей, сохранности перевозимых грузов и Вашего личного благополучия!    
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