Оперативная информация

   В период с 01.04.2018 г. по 28.04.2018 г. на территории Новосибирской области произошло 6039 пожара, в Новосибирском районе 457 пожара. Из них наибольшее количество выездов – на тушение мусора и сухой растительности.
Ежедневно происходят палы сухой травянистой растительности, переходящие на жилые и садовые строения. Учитывая погодные условия, последствия от палов сухой растительности приносят тяжелые последствия.
Так 23.04.2020 г. в районе п. Прогресс произошло загорание сухой травы на поле. Из-за сильного порывистого ветра огонь быстро распространялся в сторону поселка и через некоторое время загорелись надворные постройки на частном участке. В результате данного пожара огнем уничтожены надворные постройки на двух частных участках, а также значительно поврежден двухквартирный жилой дом. Общая площадь уничтоженных и поврежденных огнем строений составила более 300 м. кв. 
В этот же день подобный пожар произошел в СНТ «Овражки» Боровского сельсовета, когда огонь с горящего поля распространился на надворные постройки, расположенные на садовом участке. В районе п. Катковский Новосибирского района неизвестными был пущен пал травы на поле. В результате огонь распространился на постройки садовых товариществ Коченёвского района, СНТ «Озерки», СНТ «Дружба-2», СНТ «Чистые луга». В результате огнем уничтожены более 10 садовых домов и надворные постройки на восьми участках.

Чтобы не допустить возникновения пожара необходимо знать и соблюдать элементарные правила пожарной безопасности:
- своевременно очищайте участок и прилегающую к нему территорию от горючих отходов, опавших листьев и травы;
- не сжигайте мусор вблизи строений;
- не загромождайте проезды улиц, ведущих к частным домам и садовым участкам, ветками деревьев и мусором, так как это препятствует проезду пожарных автомобилей;
-соблюдайте меры предосторожности при эксплуатации электрических сетей, электробытовых, газовых приборов;
- не допускайте шалости детей с огнем;
- не разводите костёр в ветреную погоду;
- не оставляйте костёр без присмотра или непотушенным после покидания стоянки.


