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публичных слушаний от 07.06.2018г.  по обсуждению проекта муниципального
нормативного правового акта «Правила благоустройства территории  Барышевского сельсовета  Новосибирского района Новосибирской области»

Рекомендации публичных слушаний по обсуждению проекта муниципального нормативного правового акта «Правила благоустройства территории Барышевского сельсовета Новосибирского района Новосибирской области» разработаны в соответствии с 1.16 Положения «О публичных слушаниях в Барышевском сельсовете Новосибирского района Новосибирской области», принятого решением № 5 4-й сессии Совета депутатов четвертого созыва от 27.05.2010. в качестве итогового документа о результатах публичных слушаний по обсуждению проекта муниципального правового акта «Правила благоустройства территории Барышевского сельсовета Новосибирского района Новосибирского района»
	Согласно протоколу публичных слушаний проект разработан с учетом требований методических рекомендаций для подготовки правил благоустройства территорий поселений, городских округов, внутригородских районов, утвержденных приказом Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации от 13.04.2017 №711/пр. проект был размещен на официальном сайте администрации Барышевского сельсовета, до начала обсуждения проекта замечаний и предложений в проект «Правил благоустройства Барышевского сельсовета Новосибирского района Новосибирской области» не поступило.
	По итогам публичных слушаний принято решение  рекомендовать утвердить проект «Правил благоустройства  территории Барышевского сельсовета Новосибирского района Новосибирской области » на очередной сессии Совета депутатов Барышевского сельсовета.
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