Защита прав субъектов предпринимательской деятельности
В феврале 2017 года прокуратурой района по обращению ООО «Клен и К» проведена проверка соблюдения администрацией Новосибирского района градостроительного законодательства.
В ходе проверки установлено, что в декабре 2016 ООО «Клен и К» дважды обращалось в администрацию Новосибирского района с заявлением о продлении разрешения на строительство. 
В соответствии с ч. 20 ст. 51 Градостроительного кодекса Российской Федерации  в продлении срока действия разрешения на строительство должно быть отказано в случае, если строительство, реконструкция, капитальный ремонт объекта капитального строительства не начаты до истечения срока подачи такого заявления.
На указанные заявления администрацией Новосибирского района в нарушение градостроительного законодательства обществу отказано в продлении разрешения на строительство по иным основаниям.
По результатам проверки 20.02.2017 прокуратурой района главе Новосибирского района внесено представление об устранении нарушений федерального законодательства.
Кроме того, прокуратурой района в отношении должностного лица администрации Новосибирского района возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1.1 ст. 5.63 КоАП РФ.
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