Ответственность несовершеннолетних за употребление наркотических средств и психотропных веществ. 
Наркомания среди несовершеннолетних является одной из социально значимых проблем и вызывает особое беспокойство.
Наблюдается рост числа острых отравлений, вызванных употреблением синтетических наркотиков. Тяжесть отравления заключается в развитии острого психоза, нарушения жизненно важных функций, в том числе нарушения сердечной деятельности, что в итоге может повлечь за собой наступление смерти. Кроме того, употребление курительных смесей — частая причина подростковых суицидов.
Очень популярна ложь о том, что есть «легкие» и «тяжелые» наркотики. Правда в том, что все наркотики опасны, и даже однократный прием может привести к тяжелым последствиям.
Если кто-то считает, что употреблять наркотики или нет — это его личное дело и касается только его здоровья, то это ошибочное мнение. В Российской Федерации немедицинское употребление наркотических средств и психотропных веществ запрещено законом под угрозой наказания — административного и уголовного.
Так, административная ответственность наступает за:
— потребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ — штраф до 5000 рублей либо административный арест до 15 суток (ст. 6.9 КоАП РФ);
— потребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ или одурманивающих веществ в общественных местах — штраф до 5000 рублей либо административный арест до 15 суток (ч. 2 ст. 20.20 КоАП РФ);
- появление в общественных местах в состоянии опьянения, оскорбляющем человеческое достоинство и общественную нравственность — штраф до 1500 рублей либо арест до 15 суток (ст. 20.21 КоАП РФ);
— невыполнение законного требования должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения гражданином, в отношении которого имеются достаточные основания полагать, что он потребил наркотические средства или психотропные вещества без назначения врача либо новые потенциально опасные психоактивные вещества — штраф до 5000 рублей либо арест до 15 суток (ст. 6.9, ч. 2 ст. 20.20 КоАП РФ).
Для лиц, осознавших свою ошибку, решивших отказаться от наркотиков, пройти лечение, законодатель предусмотрел возможность освобождения от административной ответственности.
Лицо, добровольно обратившиеся в медицинскую организацию для лечения в связи с потреблением наркотических средств и психотропных веществ, освобождается от административной ответственности по ст. 6.9 и ч.2 ст. 20.20 КоАП РФ.
Уголовная ответственность наступает за: 
- «Незаконные приобретение, хранение, перевозку, изготовление, переработку наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов» – статья 228 Уголовного кодекса РФ, 
-  «Незаконные производство, сбыт или пересылку наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, а также незаконные сбыт или пересылку растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их частей, содержащих наркотические средства или психотропные вещества» - ст. 228.1 Уголовного кодекса РФ, 
- «Незаконные приобретение, хранение или перевозку прекурсоров наркотических средств или психотропных веществ, а также незаконные приобретение, хранение или перевозку растений, содержащих прекурсоры наркотических средств или психотропных веществ, либо их частей, содержащих прекурсоры наркотических средств или психотропных веществ» - ст. 228.3 Уголовного кодекса РФ. 
Помимо указанных последствий употребления наркотиков, наркозависимым лицам запрещено заниматься определенными видами деятельности. В частности, они не вправе работать учителями, воспитателями, осуществлять работы, связанные с управлением транспортными средствами, осуществлять медицинскую деятельность, деятельность, связанную с оборотом оружия, выполнять подводные, подземные, аварийно-спасательные работы и многие другие.
Следует также помнить, что склонение к потреблению наркотических средств, психотропных веществ и их аналогов образует состав уголовно наказуемого деяния, предусмотренного ст. 230 Уголовного кодекса Российской Федерации.
При этом отягчающим моментом является склонение именно несовершеннолетних, поскольку эти деяния относятся к общественно опасным.
Чтобы остановить наркоманию среди подростков, необходима совместная работа не только всех органов и учреждений системы профилактики по противодействию безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, но и активное участие со стороны родителей и законных представителей в воспитании детей, формированию у них правового сознания и негативного отношения к потреблению наркотических веществ.
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