За 1 полугодие 2017 года Новосибирским районным судом Новосибирской области, а также мировыми судьями Новосибирского района рассмотрено 29 представлений филиала уголовно – исполнительной инспекции по Новосибирскому району НСО ФКУ УИИ ГУФСИН России по Новосибирской области (далее - УИИ) о замене наказаний на лишение свободы, а также отмене условного осуждения.

Из них 21 представление об отмене условного осуждения и исполнения приговора: 8 удовлетворено, 11 представлений оставлено без удовлетворения, по 2 материалам производство прекращено.

Также рассмотрено 3 представления УИИ о замене исправительных работ на лишение свободы: 2 удовлетворено, по 1 материалу производство прекращено.

Кроме того, рассмотрено 2 представления УИИ о замене ограничения свободы на лишение свободы, 1 представление удовлетворено, по 1 представление производство прекращено.

Также рассмотрено 3 представления УИИ о замене обязательных работ на лишение свободы: 1 удовлетворено, 1 представление оставлено без удовлетворения, по 1 материалу производство прекращено.
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