УГОЛОВНАЯ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ПОВТОРНОЕ СОВЕРШЕНИЕ АДМИНИСТРАТИВНЫХ ПРАВОНАРУШЕНИЙ


Уголовным кодексом Российской Федерации предусмотрено наступление уголовной ответственности для лиц, ранее подвергнутых административному наказанию за совершение правонарушений в определенных сферах.
Так, управление автомобилем лицом в состоянии опьянения является административным правонарушением и влечет привлечение водителя к административной ответственности по ст.12.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
При этом в случае повторного совершения данного правонарушения, предусмотрена уголовная ответственность по ст.264.1 УК РФ «Нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию». 
Так, приговором мирового судьи 3 судебного участка Новосибирского судебного района от 01.07.2016 года Ж. признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ст. 264.1 УК РФ и ему назначено наказание в виде обязательных работ с лишением права заниматься определенной деятельностью: управлять транспортными средствами. До привлечения к уголовной ответственности водитель был подвергнут административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения и ему назначено наказание в виде штрафа и лишения права управления транспортным средством. Несмотря на наличие административного наказания, водитель вновь сел за руль в нетрезвом состоянии, что повлекло уже уголовную ответственность.
Нередко в судебных заседаниях водители, заблуждаясь, считают, что в случае повторного отказа от прохождения медицинского освидетельствования они вновь понесут лишь административное наказание.
Однако уголовная ответственность по ст.264.1 УК РФ в отношении водителей, привлеченных к административной ответственности, наступает не только за повторное управление автомобилем в состоянии опьянения, но и за повторное невыполнение законного требования должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения. 
Наступление уголовной ответственности по ст.264.1 УК РФ возможно только в пределах срока, установленного ст.4.6 КоАП РФ, то есть с момента вступления в законную силу постановления о назначении административного наказания до истечения одного года со дня окончания исполнения данного постановления.
Аналогичные правила привлечения к уголовной ответственности действуют в отношении лиц, ранее подвергнутых административному наказанию за нанесение побоев или совершение иных насильственных действий, причинивших физическую боль (ст.116.1 УК РФ); за повторную розничную продажу несовершеннолетним алкогольной продукции (ст.151.1 УК РФ); за неоднократную неуплату средств на содержание детей или нетрудоспособных родителей (ст.157 УК РФ); за повторное мелкое хищение (ст.158.1 УК РФ).
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