Проверка органов Госавтоинспекции

Прокуратурой района проверено исполнение федерального законодательства при осуществлении органами государственной инспекции безопасности дорожного движения полномочий в сфере осуществления государственной функции по контролю (надзору) за безопасностью дорожного движения.
Проверкой 2 МОТН и РАМТС ГИБДД ГУ МВД России по Новосибирской области, Отдела ГИБДД ГУ МВД России по г.Новосибирску установлено, что вынесенные должностными лицами указанных организаций постановления о привлечении лиц к административной ответственности не всегда являются законными.
Так, в соответствии с ч.1 ст.4.1.1 КоАП РФ являющимся субъектами малого и среднего предпринимательства лицам, осуществляющим предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, и юридическим лицам, а также их работникам за впервые совершенное административное правонарушение, выявленное в ходе осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля, в случаях, если назначение административного наказания в виде предупреждения не предусмотрено соответствующей статьей раздела II настоящего Кодекса или закона субъекта Российской Федерации об административных правонарушениях, административное наказание в виде административного штрафа подлежит замене на предупреждение при наличии обстоятельств, предусмотренных частью 2 статьи 3.4 настоящего Кодекса, за исключением случаев, предусмотренных частью 2 настоящей статьи.
Прокуратурой района выявлены факты назначения юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям и их работникам, привлекаемых к административной ответственности впервые, административного наказания в виде штрафа.
По выявленным нарушениям прокурором района начальникам названных подразделений органов Госавтоинспекции Новосибирской области 12.09.2017 внесено 2 представления. На незаконно вынесенные постановления прокурором района принесены протесты об их отмене. 
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