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В соответствии с частью 1 статьи 20 Федеральный закон от 15.04.1998 N 66-ФЗ "О садоводческих, огороднических и дачных не коммерческих объединениях граждан" (далее - Федеральный закон № 66-ФЗ) органами управления садоводческим, огородническим или дачным некоммерческим объединением являются общее собрание его членов, правление такого объединения, председатель его правления.
В соответствии с ч. 1 статьи  21 Федерального закона № 66-ФЗ к исключительной компетенции общего собрания членов садоводческого, огороднического и дачного некоммерческого объединения относятся следующие вопросы: рассмотрение жалоб на решения и действия членов правления, председателя правления, избрание членов ревизионной комиссии (ревизора) такого объединения и досрочное прекращение их полномочий.
Если члены СНТ  не согласны с действиями председателя по ведению финансово-хозяйственной деятельности СНТ  в соответствии с ч. 1  статьи 25 Федерального закона № 66-ФЗ контроль за финансово-хозяйственной деятельностью садоводческого, огороднического или дачного некоммерческого объединения, в том числе за деятельностью его председателя, членов правления и правления, осуществляет ревизионная комиссия (ревизор).
Порядок работы ревизионной комиссии (ревизора) и ее полномочия регулируются положением о ревизионной комиссии (ревизоре), утвержденным общим собранием членов такого объединения.
В соответствии с ч. 4 статьи  25 Федерального закона № 66-ФЗ по результатам ревизии при создании угрозы интересам садоводческого, огороднического или дачного некоммерческого объединения и его членам либо при выявлении злоупотреблений членов правления такого объединения и председателя правления ревизионная комиссия (ревизор) в пределах своих полномочий вправе созывать внеочередное общее собрание членов такого объединения.
В соответствии с п. 8 ч. 1 статьи 19 Федерального закона № 66-ФЗ член садоводческого, огороднического или дачного некоммерческого объединения имеет право:
обращаться в суд о признании недействительными нарушающих его права и законные интересы решений общего собрания членов садоводческого, огороднического или дачного некоммерческого объединения либо собрания уполномоченных, а также решений правления и иных органов такого объединения.
Таким образом, если Вы считаете что действиями председателя СНТ нарушаются Ваши права и законные интересы Вы вправе самостоятельно обратиться в суд за защитой нарушенных прав. 
