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Прокуратура предупредила глав поселений о недопустимости нарушения требований противопожарной безопасности.
В связи распространением по территории Сибирского федерального округа случаев возгорания лесного фонда, а также перехода пожаров с земель сельскохозяйственного назначения на зоны жилой застройки на территории Новосибирской области с 27.04.2020 постановлением Губернатора 27.04.2020 № 138-п введён особый противопожарный режим. 
Случаи возгорания ежедневно фиксируются и на территории Новосибирского района.
В соответствии со ст. 19 Федерального закона  от 21.12.1994 № 69-ФЗ «О пожарной безопасности» к полномочиям органов местного самоуправления поселений по обеспечению первичных мер пожарной безопасности в границах сельских населенных пунктов относятся, в том числе:
· создание условий для организации добровольной пожарной охраны, а также для участия граждан в обеспечении первичных мер пожарной безопасности в иных формах;
· создание в целях пожаротушения условий для забора в любое время года воды из источников наружного водоснабжения, расположенных в сельских населенных пунктах и на прилегающих к ним территориях;
· оснащение территорий общего пользования первичными средствами тушения пожаров и противопожарным инвентарем;
· организация и принятие мер по оповещению населения и подразделений Государственной противопожарной службы о пожаре;
· принятие мер по локализации пожара и спасению людей и имущества до прибытия подразделений Государственной противопожарной службы;
· включение мероприятий по обеспечению пожарной безопасности в планы, схемы и программы развития территорий поселений и городских округов;
· установление особого противопожарного режима в случае повышения пожарной опасности.
С целью недопущения нарушений требований пожарной безопасности прокурором района объявлены предостережения о недопустимости нарушения закона главам сельских поселений Новосибирского района 
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