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Для размещения на интернет-сайте администрации 

16.09.2021 Новосибирский районный суд Новосибирской области вынес приговор по уголовному делу в отношении Аблизина А.В., Аблизиной М.В.
Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум и более лицам).

В суде установлено, что 15.10.2020 Аблизины достоверно зная и понимая, что деревянное строение, расположенное по адресу Новосибирская область, Новосибирский район Криводановский сельсовет, СНТ «Елочка-2» в котором они проживали с малолетними детьми 2013,2015,2017 г.р., непригодно для постоянного проживания, представляет реальную угрозу для жизни малолетних Аблизиной А.А., Аблизиной Л.А., Аблизина Ю.А., так как оно оборудовано печным отоплением, установленным кустарным способом, достоверно зная и понимая, что при возникновении ситуации, представляющей угрозу жизни и здоровья малолетних, которые в силу своего возраста находятся в беспомощном состоянии и не смогут самостоятельно принять необходимые меры к сохранению собственной жизни, не предприняли мер к обеспечению безопасности указанных детей, оставили их одних, без присмотра, в реальной угрожающей их жизни и здоровью ситуации. 
          В период отсутствия Аблизиной М.В. и Аблизина А.В., в указанном деревянном строении произошел пожар, наиболее вероятной причиной которого является попадание раскаленных углей через незафиксированную дверку металлической печи на сгораемые предметы вещной обстановки или конструктивные элементы строения, в результате которого погибли малолетние Аблизина А.А., Аблизина Л.А., Аблизин Ю.А. Смерть малолетних Аблизиной А.А., Аблизиной Л.А., Аблизина Ю.А. наступила в результате опасных факторов пожара от действий Аблизиной М.В., Аблизина А.В., которые проявили преступную небрежность, не предвидели возможности наступления общественно опасных последствий в виде причинения смерти малолетним Аблизиной А.А., Аблизиной Л.А., Аблизина Ю.А., хотя при необходимой внимательности и предусмотрительности могли и должны были предвидеть эти последствия, если бы действовали с большей осмотрительностью.
Приговором Новосибирского районного суда Новосибирской области от 16.09.2021 Аблизин А.В., Аблизина М.В. признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ.

  Аблизину М.В., Аблизину А.В. назначено наказание в виде лишения свободы на срок 1 год 10 месяцев, без лишения права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью, с отбыванием наказания в колонии-поселении.

Срок наказания исчислен со дня вступления приговора в законную силу, зачтено в срок отбытия наказания время их содержания под стражей в период с 15 октября 2020 года по 16 сентября 2021 года из расчета один день содержания под стражей за два дня отбывания наказания в колонии-поселении.

На основании п. 2 ч. 6 ст. 302 УПК РФ Аблизина М.В., Аблизин А.В. освобождены  от отбывания назначенного наказания в виде лишения свободы в связи с фактическим отбытием наказания в период содержания под стражей с учетом правил зачета наказания, установленных ст. 72 УК РФ.

Мера пресечения в виде заключения под стражу Аблизиной М.В., Аблизину А.В., отменена, освобождены  из-под стражи в зале суда.  

Приговор в законную силу не вступил.

Помощник прокурора 

Новосибирского района                                                            А.Н. Дортман
А.Н. Дортман, тел. 361-18-85
