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В Новосибирской области вынесен приговор по уголовному делу о незаконном приобретении, храни в целях использования, использования заведомо поддельного удостоверения, предоставляющего права  
Новосибирский районный суд Новосибирской области 28.01.2021 вынес приговор по уголовному делу в отношении жителя    п. Горный Тогучинского район Новосибирской области Евгения Исакова.   

Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 327 УК РФ (приобретение, хранение в целях использования, использование заведомо поддельного удостоверения, предоставляющего права).

В суде установлено, что Исаков не имеющий права управления транспортным средством через сеть «Интернет» приобрел за 12500 рублей водительское удостоверение на свое имя. Водительское удостоверение изготовлено не производством АО «ГОЗНАК», изображение, серия и номер нанесены электрографическим способом с использованием струйной печати.  

Продолжая реализовывать преступный умысел, направленный на хранение в целях использования, использование заведомо поддельного документа, предоставляющего права, Исаков, 20.12.2019 года управляя автомобилем марки «Мазда Атеза», был остановлен сотрудником ДПС ПДПС ГИБДД ГУ МВД России по Новосибирской области. По требованию должностного лица МВД России по Новосибирской области Исаков предъявил поддельное водительское удостоверение, тем самым использовал его. 
Суд приговорил Исакова к 6 месяцам ограничения свободы с установлением ограничений предусмотренных ст. 53 УК РФ.  
Приговор в законную силу не вступил.
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