Выплаты после смерти застрахованного лица
После ухода из жизни кормильца его родственники вправе рассчитывать на несколько видов выплат:
- компенсация на погребение (выплата осуществляется Пенсионным фондом или работодателем, зависит от того работал умерший на день смерти или нет) (Федеральный закон «О погребении и похоронном деле» от 12 января 1996 г. № 8-ФЗ);
- недополученная сумма пенсии умершего (выплата осуществляется членам семьи умершего при их совместном проживании на день смерти);
- пенсия по случаю утраты кормильца (выплата назначается нетрудоспособным членам семьи, состоявшим на иждивении ушедшего из жизни кормильца) (ст.10 Федерального закона от 28.12.2013 N 400-ФЗ "О страховых пенсиях");
- средства пенсионных накоплений умершего.
Согласно п. 12 ст. 9 Федерального закона от 17 декабря 2001 года N 173-ФЗ "О трудовых пенсиях в Российской Федерации" (далее - Закон N 173-ФЗ) в случае, если смерть застрахованного лица наступила до назначения ему накопительной части трудовой пенсии по старости или до корректировки размера этой части указанной пенсии с учетом дополнительных пенсионных накоплений, средства, учтенные в специальной части его индивидуального лицевого счета (за исключением средств (части средств) материнского (семейного) капитала, направленных на формирование накопительной части трудовой пенсии, и дохода от их инвестирования), выплачиваются в установленном порядке лицам, указанным в п. 12 ст. 16 настоящего Федерального закона.
Выплата средств пенсионных накоплений производится на основании утвержденных постановлением Правительства РФ Правил выплаты № 711 от 30.07.2014г. (касается накоплений, учтенных в специальной части индивидуального счета умершего) и № 710 от 30.07.2014г. (касается средств, учтенных на пенсионных счетах накопительной пенсии).
Если гражданин заранее не определил круг правопреемников своих средств пенсионных накоплений и доли распределяемой между ними суммы, то данные средства будут распределяться согласно принятой законодательной базе РФ:
лицам первой очереди наследования (дети, супруги, родители);
лицам второй очереди наследования (сестры, братья, внуки, бабушки, дедушки).
Наследникам второго порядка пенсионные накопления выплачиваются при отсутствии правопреемников первого порядка. При распределении средств лицам одной очереди применяют расчет в равных долях.
Для того, чтобы получить сумму пенсионных накоплений, гражданам необходимо обратиться в негосударственный или государственный Пенсионный фонд РФ в течение шести месяцев со дня смерти родственника. В случае пропуска подачи заявления его восстановление возможно только в судебном порядке.  Выбор учреждения связан с тем, где находятся пенсионные накопления умершего. 
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